

28 декабря в Селецковском сельском Доме культуры состоялось театрализованная игровая программа «Елка в гости к нам пришла».



На протяжении полутора часов пришедшие на мероприятие были вовлечены в игровую программу, а ведущие сказочные персонажи Дед Мороз и снегурочка создавали праздничное настроение.





Изюминкой хорошего настроения стала Баба Яга, дабы отступить от пакостей предложила участникам сыграть в игру, а после вовсе осталась праздновать праздник.



Елена Корпачева, заведующий филиалом  
«Селецковский сельский Дом культуры»